Combined Graduate Level Examination (Tier-11), 2018

Test Venue iON Digital Zone iDZ Baruipur

Test Time 10:00 AM - 12:00 PM

Test Date 11/09/2019

Subject CGLE Tier Il Paper | Quantitative abilities

Section : Quantitative abilities

Q1 fFr 7w 37 3w F v F F R FERt (A ¥ E 7%) F FH S A Fo FARd B
TEAT T THE0T (§-319) AT T )
FHANET Fr Fer TE = 2400

ofy FEtem C # W FAANET F Afeea 20% & T E F Aven st & afees 40% & & E
# wfger sA=fat # F@r A C F Aiger FAME F FEA F IS F 2

Ane X1.2:3
v23:2
X35:4
X4+3:8

2 Ry (V245 —V3)x k= —12, @k & AT F47 gM?

Ans x1.ﬁ+£+‘vf§
X 2 (V2+V5—V3)(2 +V5)

X2 (V2+V5+V3)(2—V5)
Vv (VZ+5+V3)(2—VI0)

Q.3 auh A & 4 5 F 28 Gl & svawaTg (Upstream) g 9w wwaT § @ 2 wE # 50 f Fr sgwan
(Downstream) it 99 FIar g1 719 & o oo F 44.8 el F g 97 == A W T Thaw w9
FTN?




e K124 me
X222ue
V328 g
X4 32w

Q.4

(22of 43+ x13+(3x22 of 3+ 3) FT AW &
Ans 1

X1.§

v25

<38

o 0

?'(4.E

QS5 Ru aw smw # 3IE w AT 9 T w9 @ s &

7

7
7

Number of Workers

_

77
Daily wages (in )

3500 F = 1 o AegiEt T $w FEORT AT 2600 T 3T e Fr dfnw megfEt A o
FIATRT T S FAT §?

Ans X 1.6 :7
v25:6
X33:4
<415 : 11

77

4

A\

Q6 fy 2v2x® —3v3y? = (V2x—V3y)(4x? + By2 + Cxy), &, & A>+B>—C* & A &2
Ans - X119

<210

<311




Q7 pABC #, AB = 6 W, AC = 8 U3t BC = 9 ¥t ¥ mfewswr AD # wart &
Ans XL @m

2
X 2 B8 g
SRS
VERELE

2

Q8  (14icos8)2+sinZ8 -

(cosec?8-1)sin?8
Ans X 1. cosB(1 +sinf)
< 2 secf(1+sin@)
/< 3 2cosB(1+secd)
W 4 2secB(1+sec8)

Q.9 et T T uger 16% 3T BT & 14% e/ ST § | SF YR Wied & 7 30% SErT 6T B
o e # g5 g 7 e w1 g vfoea = 87 (o it & feean)

Ans X1 9% @ FrmEe
X2 F w5 g, 7 F5 Frae
V'3 7% Fr FrEe
X 4 6% Fr gl

Q.10 =fy forelr ot & FBream &1 g & fmr Fe SR AT OF T HEhE q9 0% & 3 T e &, & 7w
o AR AT oF F FAE F I FAT EET?

Ans X 1.9 :4




v24:3
<32:9
<41:3

M osec(65 + 8) — sec(25 — 8) + tan?20° — cosec?70° FT AT &

Ans  of 1 o
<20
e
< a2

Q12 AABC & 24=52° T O v PR w1 5@ Hg & (BO W CO Fa 7 E IR F WAC W@ AB &
oo § o9 3¢ =W R aar &) ofy 20BC 3R 20CB ¥ ghysew AW fAea # ar 4BPC &

Ans X1 124°
X2 132°
X3 138°
W 4 154°

13 R x = (633)%% — (277)%% + (266)%* &, T x FT S 37F =T &2
as 1 g

<26

X34

X4 7

Q14 3y o guww Tqier (quadrant) & ¥ TUT cos?6 - sin?6 =1 ¥, T tan’20+sin?30 & AT &
F 0
X2
p g3

Ans

[STICS I O TS




Q.15 A4BC &, 5o BC W D g 5@ 9o feua § 5 £ADC = £BAC gran &1 3 CA= 12 &, CB = 8
¥, @ CD Frfafla # fbas suet 2

e o118 @
X< 216 @Y
X3 12 @
X 415 @Y

Q.16 = 7897, 8110 3T 8536 = Ty ¥ Tear x ¥ fFfea &rar =rar &, & &7 Bfy & ow o=
BT &1 S x F HFr FT A

Ars 1.6
X29
X35
X414

Q.17 a4BC #, AB = 7 @1, BC = 10 W3t AC = 8 Wh &) ofE AD, 2BAC =7 FI07T giw=is &, =Tar
D, BC W t% fig ¥, o BD feafofa # ¥ frmsr awmew 372

Ans Jm?'\ﬁ?:ﬁ
X2 g'@nﬂ
X 3 %'ﬁ?ﬁ
?{'4.E

3

Q.18 260 wfer Bram. amelh =etr &r 242 iy fram. =l e & e amoe & fafe o o B 5
fafse <t =t 256 9y B & Ieo & 4923 W 12% & amT 9o & 77

Ans X 1.5:7
v24:5
X<35:86




<4+8:9

Q.19 I a® + b® =218 3.ﬁ-\ra+b=2,?-ﬂ'ab$FFI'!?I'%:
Ans x134

Q20 v o & fagafiat & g W 75 ¢ e @ 332% w5 R O wsfi ) At faww &

agﬁaw&ﬁmaﬁﬁtasﬁﬁ#aﬁnamaﬁrgmﬁasg% N 31 T Tah et # s
TP 66 7, o wsfeat & aitea =T i

Ans X 1. BB
v 2 54
X3 58
X4 52

Q.21 g a®+b> +c2+96=8(a+b—2c), aF Jab—bc +ca g & ¥ BFos st 27
Ans xm 2@

< 2 243

v 4

X 46

Q.22 = forer 3wg #3365 F =7 ST & A 29% #r @fer g &1 21% w0 9ed w0 F o =2 awg A
faer T & 3= Se?

Ans  of 1. 605
X 2 629.20
X 3 635
< 4 580.80




Q23 T A ugAdRBAam i magTa FA: 3 4 ARG : 9T AFRBH2:3 %
FIT H T TF A% BH U C &% | C F A K IS a4 g?

Ans 1. 3:5

X28:13
X39:11
v 27 - 43

Q24 o o fw o 0T # w BRh w0 w34 e & 9y W o {1 ofy st o wmwm e
40% 7 &I & S g, o 9 =uEaar & 51 BE F 3 s W @ A F R i B e g
FY AT TS07

Ans X1 9
v'210
X3 8
X412

Q25 frav iz smu d T AR B & e A s mar & ¢ AR &)

AmE
Eeed
300,
s ns
%0
s
200, 200
113
150}
1
50
-]
014 015 m? 018
Ye

or aut F 2T TET A F T T B v F siteg G @y a8 ) @ 10% 3R
Ans 1. 2017

v'2 2014

X< 32016

X 4 2015

g

Exports(in¥ millions)
g ¥

ars.

Q.26 vs wEEa fiew &1 HUR TFeT §, Swdr aAew = 11 @ o 15 Wi § gz S oA g 9
o ¥ o ew & e 1731.6 o 4 §, o Rew & s (@ #) geh

Ans X1 142
v'2 1438




<3156
X 4152

Q.27 vz ez &, ol f1 g wem F L as R v wsF f wEsR A gm wEm w D 12 a9
w7 ¥, it mfrat & w2, 12 9 a1 sEw a3

AR 12 T F FA WY F o TE 480 §, A T A o A g www @ o A A e
T 7

Ans X1, 270
X2 315
v 225
X 4 240

Q.28 (253)3+(247)3
25.3X25.3—-624.91+24.7X24.7

Ans X 1.2
v23
X3 -3
X 4 4

& AT 50 x 10% &, @7 k T AT &

Q.29 a4Bc #, D 3R E Faer AB 3 BC s=mat W 3@ R fig & R DENAC ¥ 3f AD : DB =
5:3, dr ABDE 3T @oem ACED % &1Iwel &I Head &1 7

Ans  of'1.9 : 55
X29:64
X3 4:25
<41:86

Q.30 15,000@r:ﬁa—ﬁﬁwﬁﬁsgmﬁmﬁahm%ﬁ:mmwsg%gﬁa##arﬁﬁ

Fuf & T WIURCT SIS, gEY 9T W 4% SfoET & @ & 22 ot & e wwwer @ & g g
¥ St s & g aEw ¥

Ans 1. 3560
v 2 3600




< 3 2680
< 4 2620

Q.31 mm@rﬂﬁﬂﬂn@ﬂﬁmm%[u%z@ma\w%gai%wamm%‘,a‘rgai% #r gt
B §1 I avg F AW R FET F 60% T A AT g, O A wiowa w74 §?

Ans 1. 30
- 1
v 20
- 1

Q.32 AR B & 39l T FRE X FY TF IRY T X 7F ot & 0 T # F g H W A F

M, A 3R B el W A Fr FEer: 6 6 3k 8 A 9w wwa §) IR B Fr ey 28 R g,
ar A &1 ofy (Tesfvee &) &

Ans X140
v 32
X3 42
X 4 36

4% (8% +5%%) H TH UGS, el k TH @A TEAT

Ans 1. 88
X2 84
v': 89
X 4 86

Q.34




& 71w 97 3w § ww F90 & RfEeT FeeEt (A @ E 7%) # w9 a0 a5 saadr &
T F =0T (e-H) gefar T ¥
FHaTE # Fa qE = 2400

ofg Faem A F FHEEET FT TET F 40% FEOET B ¥R E F swET T 5= # BEEig o7
e S &, a1 B 3w C F =iyt fr dwm F e i 2

Ans  X1.130
v 72
X '3.120
x4 82

Q35 v 3% 75 A 3T B 1 g (a5 H) F AGIT 4 1 3 O7| 3T F 3 T G, ek WY F NI 6 0 5
F S W W 9 I A A AR B Fr A F A FA FE?

ans X110 : 9
K28:7
vs39:8
<47:86

Q.36 v =v &5 3w & =9 A 3N B R & T @t g man ¥ (2 e &)

Exports (in T millions)
- 8 8 8 B E B
I
g B
o
.

2014 & @Y 2017 % T A FH & ol @dd 2015 F ot 2018 o & &89 B &1 & Fof 9@
¥ FIeT A gfaue w1 2

Ans  of 1. 23.8
X2 304
X3143
X 4313




Q.37 ue &= & x Ty = Fr AR ¥ 200 HeT U S CoEHiH & 30 Wes # 9 fRar g I Rar &
6 forefy e Y TP § T T UF AT F 20 T F 9N R x # AR 2

Ans x 1. 5B
v 2 60
X 3 54
X 4 50

Q.38 vz Fwarat # sftwa 47 ¥ weer 3 Swmmett v aiEa 39 ¥ aer amr $r 7 Semst o ositea 49 B
118 e, 128 s & g § o 124 v, 138 wew § 3 #4119 ok 136 Fwmadt &
seg T 7

Ans X1 555
X 2 56
X3 545
v 4 57

Q.39 ?mmmﬁmwmsszaﬁm%\uﬁmﬁrﬁ%'?m%,a‘rmm(msm
(m =2 7))
Ans X 1. 1243
< 2 891
#< 31078
v 4 1408

Q40 Al sl A Fr b RA s RAdmmaficCH muaasmad w3 fga
T T 11848 FAT 3 £ C F By F e ouw e

Ans X 1. 3462
v 2 3231
X 3 3924
X 4 3693




l

Q.41 zfy fmfr sEgT 9 S = # 20% FH BT ST €, A9t IER S 40% @ S 8,
& ITF A F e aimd e g

A o110.4%, PREE
X 2 1.04%, g
X3 a3, a8 e
X4 10.4%, 3R

Q.42 = freh 387 & TET 1 25% X fem amm, o swh T % a7 oS | ofy Tebremw & 20% #r 3fy
g & 3 x oA g

Ans X 1. 50
X 2 45
V'3 60
X4 75

Q43 = x w2, 3, 30 AT 35 9 F S A E, O W FA T TvT FEAW T FAT F @ §1 F
(x+7) 3T (x—2) 7 FeAFTA FE?

Ans X1 7
V26
X35
X 4

Q44 o =g woeh TEget & FET F 3 AT Ho¥ F x% AOF T Far § AR RS mew W
30% & ge & 1 TfE 3/ 5% M W AT § A, x W A gE

Ans X 1. 35
v 2 50
X 3. 60
X 4 45




Q45 AABC &, 2A—58° ¥ T 1 Rt &1 HAHg & A 4BIC 1 AW &

Ans X1123°
<2 109°
K3 112°
v 119°

Q.46 TfrEToT x — Ty = —42 T TF Pla,B) TT y-378T T HEaT ¥ TUT 6x+y —15=0 F IE Q(y, §)IT
X-3T8T T FEA &l e+ R +y +6 F AT FAT &7

Ans XT 5
<26

9

K3 =
2
17
s

Q.47

uﬁx=J1+“§—J1—? %,a‘rg;:aﬁrmmﬁmg’nm
Ans  X1.0.12

X214

<312

v 4017

Q48 3 & Fo oW W TE TG F 480 F F=M| 2Ry 3EA 3W 2400 F A= g, A RIS AT F v
e % T @i & avg # T @ JEw F A

Ans X 1. 3430
X 2 3450
V2 3420
X 4 3425

Q.49




cotfreos? R & ¥ fEd W B2

cotf—cosf

Ans X 1. 1—secAtané
v 2 secf +tan6
< 3 secd —tan¥
/4 1+secftanf

Q.50 afy Gt o % IMUR T AW 42 T § T IWH aF TOT STFA 2310 T W, A 5w
AT (W H) frer e

Ans 1. 38808
X 2 25872
X 319404
v+ 12936

Q.51 1 @, x 2+ 3k 8 A Ber a9 OF S uidys et #t Rueex 18 ¥ =09 F vs 8 e &
FAENE (recast) Rwar STaT ¥ x G Team Srer dier F SSE &Fwer (39 @ M) &

Ans X 1. 72m
X 2 64n
V'3 144n
& 4.100m

Q.52 aspc #r AB A AC =T Faer P 3k Q @At §1 £CBP HR £BCQ ¥ afawmes R W few &

3P 2A T ATT 44° %,;ir?goc T AT FT E?
Ans  of 1. 34°

X2 32°

X 3. 33°

X 4. 38°

Q.53 sin sin :
(2 sin 4)(1+ A)EI-TI'EFI'IF-I'ﬁ F o Sm %_,)

1+sin A+cosd




Ans X 1.1+ sinAcos A
v 2 14 sind—cosA
<3 1+cosA—sind
< 4 1—sindcosA

Q54 zfx A Ba28% 3F ¥ awrC, AR B F I & 25% A ¥ ar C, A T g gfeem sfts 2
(T SuHEs TU d% TEY)

Ans X1 32.2%
X 2 28%
X 3 43%
V4 33.6%

Q.55 PQRS we =Hm =g &, 5w PQ = 14.4 F QR = 12.8 3 3T SR = 9.6 &+ §1 371 PR,
Qs F gffaE war &, ar PS & oo Fr 32

Ans X113 [T
< 2158 THr
X3 16.4 B
v 4192 I

Q.56 gt gea & SHAAB & P R Wizgw@ f&ar wner §, 3R C 39 W 50 9eR Uw faeg ¥ % PC, 3o
F e v Toeitar &1 ofE PC = 18 34, 3fit BP = 15 @, ot AB m=faf@a & o swET &7

e X185 BFY
X2 6.2 T
X3 58 T
v 66 B

7 224 + 11.567—3350 = A &
Ans X1- Dﬁ
V20412




<3 0.412
<4031

Q.58 ws H=w &F o F & TEgHT F wEAES F07, A W 3HE TEA B (side) W Fw: 60° Ay 30°
S § AR e avgat & 4 gl 40093 m AT S #| HER B FenS (e ) &

Ans o 1. 600
< 2 60043
~< 3 800
X 4 800v3

Q59 i (a4 B):(b+c)(c+a)=7:6:5 M a+b+c=27 = 1.1.17

a b ¢
ans X1.3:8:4

X23:2:4
vi3i4:3:86
K43:4:2

Q.60 ws wgeis ABCD #, <4 3K 4B & gReoid O 0T @ 2408 = 64° fiwer & £C+ 2D frass suw
g

Ans X 1.116°
v 2 128°
< 3 148°
X< 4 136°

Q.61 3 3 AT T F HE F AT, TEIT F - § TS I GBS A’F T 4 FH E IR 3F F 360 FA
9T 9req 3% 7 ¥ fyenfea gar #, ar 9w gem:

Ans x-l_ 4
v26
<31




Q.62 zfx 32 A x 12 BT x 9 AA FaATaT (Dimensions) amer BT TaTsT F TAT HFW F &Y wAT F FET
JA &, A T H TTET SIFA TUT A T F FA TTOT SIS F TS FA FET?

Ans X132 : 39

K224 : 35
X3 37 : 48
v 65 : 72

Q.63 fael fordfre-erT &, T AdErat Hr T F 55% oW R 9w Afger ¥ W 40% v RfET sy
40% FiEaTs R § 2 3R Aot £ g & RS e £ T B s s

- 2

Ans

Q.64 v gEmer Brer avg F JfhT HEw W 28% T ge dar §, B s 3@ 20% @ o e ¥ OfE 39
TH arg H R 9 230,80 AT WA g §, AT 3@ qEG F AR HEd #1787

Ans  X1.3160
v 2 3154
X 3 3164
X 4 3145

Q65 7i+gx8+8 of 8+8+8 xdo0f 4
4+4of 4+4 Xd+-4—-434o0f 2

Ans x 1. 7.8
<246
<387

FAA &




v 64

Q66 zfx /86— 60v2= a—byZ ¥, @ VaZ + b2 T TF SUHET TIH TF TE A FATED
Ans  of1.7.8

<282

K372

<4 84

Q67 g x+y+z=11, x*+y2+22=133 AR 2 +y3+2° =881, @ Yxyz F A &
Ans X1_ 8

X2 .8

<36

v B

Q.68 gfy fanedr airer & Fwam w1 4 Wl wEEr ST § A 3Tk O Swhe F 464 wem? (F° W) & iy @
ST 1 e Ao T HEE (I F H) B geme

Ans ; 11979
X1 —mn

x 9 EEQE?H
x 3 15625n_
¢44 15625?1_

&

Q.69 vx W T & o7 ¥ T HAAT F OF FEIAT AN I FT S §| A9 7= 7§ T
AE O & AT F ool Sl §2 (T Oie & Teea)

Ars of 121
X2 28
X319
K423




Q70 o 5sinf@—4cosf =0, 0°< 6 < 90° & gy 35n6-2c0s0 o o &
Ssinf+3cosd
Ko
X2
v &
X 4

Ans

Wlw = @ =W

Q71 AR B % 37 57 HgTa 5 ¢ 7 1 A 3R B FHn 24,000 R 25,000 #r =7 =5 &1 IR A F
=, B & =0T & 66-% & TR g, af A #R B H 3w 3T &

Ans 1. 726,400
X 2 328,800
v 3 224,000
X 4325200

Q.72 [cos 9 +sin Bf][sec 9 +cosec Bf]

sin 56 sec 34" +cos25 cosec 65

Ans X1 4
x 2.
Vs
x 4

F A &

el Py M=

Q.73 faah & = w3 & fow, A 3T B 1 s &7 3T 3 0 7§ UF WA F B W, T @t Fow

36w #1102 fE # 9w wES £ 7 e ee 8 A o vhwy 1 F ) 9w 60% FR
F A el foraer Rt & &g aroem?

Ans x1- 6% %?I_
X2 4=




v fRa
X 4 5% IrGi

Q.74 375% wfEy a¥ & HIURUT 4TS I 38,400 & T ve Af¥Ta wHw & 211,046 & 0T ¥ 36 @y
2T AT =2 mEw & 29,600 Fr TR 9T AUEOT ST W4T

Ans  of 1. 33,024
X 2 32,686
X3 33,012
X 422,990

Q75 g paikrcm A EFa<b<c flaic, a @ o & oRomA > Pwear &, b A -
AF E I a+b+e=12 F A (c—o) TR O oy w2

- 7
V2
X3
X a

Ans

Wk U P | e

Q.76 s gFEmER & 120 foeer g wlEn| 50 9 & 20% #ET A 25% & @fE o &9 fmr ) @ #E W
25% & & 9od A & T 3¢ 9w 9 & e afoea e ot duen aifee?

Ans X 1. 35
V2 372
X3 36%
< 440

Q.77




AABC % e & oo =147 T & S wAen P, Q 3k R gt o AB, BC 3R AC F Tt #ar &
afE AB - BC = 4 &1, AB - AC = 2 §&T 3T AABC=32cm & 9ftT &, & PB + AR =
TreafatET & o auet §7

jm?

<212 g
<313 FAT
X a2

Ans

Q78 v Grger TeTE I H HARF R aEY T FAw: 6 W T 7 F &
ST & FA O ANhe (T A H) feaar 27
Ans  of 1. 183n
X2 177n
#3189
X 4 174w

Q79 fFr v 39 3w # vF FUA F RfEeT FEedEt (A § E aF) # S F a0 Fo At &
FEI F HERor (3-319) caiar T #
ST B For FEar = 2400

3T FAT % FIEEAT $r TEAT F47 § omd 350 & 650 & € e 37
Ans X1- 2

V23

<34

<4

Q.80 Ffr St arr Hr TwaT 389x 6378y, 72 © Ra=w §, o /6x+ 7y T T g
Ans




X 1. 413
V28
X3 6
X 426

Q.81 zr mdrmFoif 3x+y—5=0 3t 2x—y—-5=0 % 7w, fiig P(a,p) X & 3@y & Fed £ Ba+p)
& AT 4T 87

Ans 1. 3
V25
<34
X4 4

Q.82 gy A, B 3T C we Tt & FH 30, 40 M 60 U H oY g §1 54 =0 9gEt A, B 3T C &
T & T FAr gEE 7 &4, 8 791 AR 10 79 = A @ v S fea a9 e S

e XK1 sTRTES 10.00 &=
v 2 FRES 9.20 F9
< 3 HES 10.20 FH
K 4 FREA 9.40

Q.83 &r ait ¥ AT FT IHGIA X y & AW IAF E F GG @ : b ¥ 3TH FAEAT F IS
&

Ans 51 xb:ya
v 2 xb?: ya?
& 3 xa:yb
X 4 xa?: yb?

Q.84




T v 32 3@ # =T A 3 B #RT & Frae & g € (2 e @)

uame
35
300,
ns s
250
s
200 200
00 173
150)

1
100

50

]

04 2016 o7
Years

g

Exports(in ¥ millions)

5 018

2014 3T 2018 & =BT A FRT F P g Y 2015 3T 2016 # =57 B FW & Fo BT &
s 2

Ans X'1.5: 4
v210:9
<33:2
X411:10

Q.85 g e 3T # 80% T AT ¥ TG IHRr W H 12% F gRY @i ¥ 3 w=a 10% FH @ &
ar 3a% =T & Thae g gy gete

s of1.175
X222
<316
X4205

Q86 ot (cos®6 + sin®0 — 1)(tan?0 + cot?0 + 2) foeed & & fFas seT &2
Ans JT -3

X220

<3 —1

X

Q87 12,16, 18, 20 ¥ B T o TEw x F AT s ¥ S w R F iv 4 3 ¥ 3w
x, 7 ¥ =T 3 790 &F x # TSR F T W HA-AT 3F gEm?

Ans x1~ 4

3
X35
8




Q.88 firgl wo=wm # A 3T B & TR 7 W 14 © 15 § X A F AT H 376 AT F IS FAA
2:5% 3t AT 3 AT & R afr = TEy R, O B F frae AT aF (F@8ET #) awer ufir e
e TRam?

as 17
<29
<36
K45

% Ffr x®—1442x*+1=0, arx—2 @ gefad A= R

Ans X1 g
X2 4
v 6
X148

Q.90 uﬁﬁnﬁmﬁg&gﬁﬂmaﬁmm(lzsg %, o 3aF Rl fr de A sER et #
T F ORT F1T R

Ans of 1. 21
X217
X315
K419

Q97 o= RrafrE (Right pyramid) 7 3 45+3 8 i 3T MR ToETg P ¥ B ge
=T 6 T ¥ RfEy & S (S #) fer

Ans X1, 20
v 215
X312
X418




8

Q.92 qrey 3l AEHT F FF AT HoW H 25% HTUE T w1 9w 35% awgH 1 S g W
40% = 15% i 5z W, 3T I F 20% F 5T W I ¥ 3 TET T =T F=

Ans  X1.12.75
X210
X3 1175
v+ 1125

Q.93 = fp # &= 11 W, 60 W T 61 Fo §) g 7 g wS T g7 e w2
A 1305 BHET

X2 315 @A

X3 31 @A

X 4 30 oA

Q.94 313,000 Fr TRr F 10% T Trafe =A< 1 X F FOT W feam omam| Fwy 3 Y a9 & Twafe
ST & ST FAT AT 87

Ans X1, 3215.40
v'2 3217.80
X 3.3220.60
X 4322180

Q.95 231,250 Fr ymqfr W 12% 9faa® $r T § 2 Iut F BT THIRE =4 FAT g, TR A F 8-ARE
F T 9T e ST = &

Ans X1.28,016
X 2 38,106
X 3 38,156
v 28116

Q.96




A & 754,000 Fr I3 & A TH sHaw@E YT A ¥R B A C # FArn 4 AR 6 AW &A@ 5w
EET & Afde BT w6 % AT H, A A 14 1 5 F Igad & fFenfaa e i B s C @
s &1 a8 O F e e e

Ans X1.21,62,000
< 2 23,24,000
v 3 32,16,000

< 4 21,08,000

Q.97

1—tan & 2
(l—cctﬂ) et
Ans X 1. cosec?@
v 2 sec?@

< 3 cos?@

X 4 sin%@

Q.98 uw mAel ABCD &, DC Il 4B, AB = 12 &+ 3t DC = 7.2 &+ &) Rawroit & mew-figat & et amer
W@-EE (line segment) Fr 7= 7T 32

e X136 TF
X226 T
<348 A
V24 B

Q.99 @%mﬁﬁeoﬁﬁfﬁ%#wwuﬁﬁﬁaﬁmﬁmqu@w%agmao%wa—ﬁ

Emﬁmm%l 99 A T A F e 3 B Ay (i) & 9 S TR i T8
mmwqugam

Ans X 1. 48
v 2 40
X3 42
X 4 36




Q.100 3fr sing = v3cosd, 0° <6 <90° &, Tr 2sin6 + sec?6 + sinfsech + cosect FT AT &7

Ans v 33+10V3

&

X2 19+10V3

3

X3 19+10V3

&

X 4 33+10V3

3




